COAEPKUMOE KOPOBKHK

KPATKOE PYKOBOLCTBO
[0JIb30BATENA

» AIRBIKE

1000

FaeuHble kno4M
M13, M17, M22
W oTBepTKa
HaknaHoi raeuHblid
Knioy 13 Mm

Wmecmpamm
wnios M6

MPABWUNA BE3OMACHOCTU / NPEAYNPEXXAEHUA

Kaxablil TpeHaxep CKOHCTPYMpOBaH Takum 06pa3om, 4Tobbl 06ecneynTb MakcuManbHylo 6e30nacHoCTb 11 COOTBETCTBYET WA MPEBOCXOAMUT BCe BHYTPEHHIE 1 MeXAYHapoAHble CTaHAapTbl. OfHaKo HeobXoAUMo
MPUHATb Mepbl NPeSOCTOPOXHOCTI NPU UCMIONb30BaHI Nt060r0 CNOPTUBHOMO 060PYA0BaHNA.

MPUMEYAHMUE. Nepepn ncnonb3oBaHueM TpeHaxepa, NONMHOCTbIO NPOYTUTE PYKOBOACTBO NoNb3oBaTens. (oXxpaHuTe AaHHOE PYKOBOACTBO [J1A AlaNbHeLLEero noiib30BaHuA.

(6opka

(6opka TpeHaxepa AOMKHa BbINOAHATHCA KBANMGULMPOBAHHBIM CeLmanucTom. [lna 6e3onacHoil 1 ToUHoi COOpKH yCTPOICTBA TpebyeTca 3HaunTeNbHbII 00beM TeXHUUECKUX 3HaHuil. MHorue po3HnyHble
npoJaBLibl NpeanaraloT 4oCTaBKy v cOOpKy B pamKax JoroBopa Kynau-npogaxiu. Eciv ycrpoiictao 6bino npogaHo B pa3obpaHHom Bie (B KapTOHHbIX KOpobKax), U Bbl He UyBCTBYeTe, UTO MOXeTe yCneLLHo
BbINONHUTb COOPKY, 00paTUTeCh 33 3TUM K NOCTABLUMKY.

Tpe6oBaHuA no 06CYKMBaHMIO 13-3a HENPaBUNbHOI COOPKM He MOKPbIBAIOTCA rapaHTHeil, a Niobble CBA3aHHbIE C3TUM PACXOAbl ONAAYNBAITCA BNAZeNbLEM.

Mpepynpexpaenue. [ina cHuKeHUA pucka TpaBMUPOBaHNA ce6a 1 Apyrux

[ina obecnevenns Haanexaluero GyHKLMOHMPOBaHNA Baluero ycTpoiicTBa He ycTaHaBNMBaiiTe AONONHUTENbHOE 060PYA0BaHNeE UK aKCeCCyapbl, He BXOAALLIMe B KOMNAEKT a3pobaiika. Bcerna HageBsalite
COOTBETCTBYIOLLYI0 OfeXAY U 06yBb BO BpeMA TPeHUPOBKY. Bec nonb3osatens He AomkeH npesbilath 136 kr. [lepxuTe AeTeit nofanbLue 0T TPeHaxepa. PyKu v HOrv MOTYT 3aCTPATb B ABUXKYLLIMXCA YacTAX U
MPUBECTY K CePbe3HbIM TPaBMaM. Y(TaHOBKa TpeHaxepa A0MKHa NPON3BOANTLCA B MeCTe, KOTopoe By/eT CO0TBETCTBOBATL MUHUMaNbHbIM TpeO0BaHUAM K 3a30py: no 6okam - 60 cm, cnepeaw u c3agm - 30 cm.
[JlaHHbIil TpeHaxep npeHa3HaueH AN MCNOAb30BaHMA TONbKO B MOMeLLIeH!I. YCTaHOBUTe YCTPOIICTBO Ha TBePZYI0 POBHYI0 MOBEPXHOCTb. Bceraa perynupyiite HOXKi neped ncnonb3oBaHnem aspobaiika. epes
NCNonb30BaHNeM YCTPOCTBA 1 MOCE BbIMOMHEHIA PeryanpoBki yoeauTech, YTo BCe PYUKY 1 pblyark HajexHo 3akpenneHbl. Buumanue! YcrpoiictBo Taxenoe. He nbiTaiiTech nepemeLyatb ero B 0ANHOUKY.
Hukoraa He ucnonb3yiite yCTpoICTBO, €W OHO NOBPEXAEHO WK CTOMANOCh.

CbOPKA 8. Mlonoxue npaBylo pykoATKy (7) Ha 1o TaK, 4To6bl OHa pacrioniaranacs Brepean 1 cboky ot
1. CHumuTe wWecTb (6) NpeABapUTeNbHO ycTaHoBeHHbIX BUHTOB M8 (58), cronopHyto waiiby (34) u PaBOro CORANHNTENbHOTO Phivara (3). CHUMUTE KOHTpraiiKy (85) 1 oTnOXNTE B CTOPOHY.
nnockylo waiby (35). 9. HapeHbTe NpaBblit COEAMHUTENbHBII PbIuar (3) Ha HUKHIOK 0Cb U CHOBA YCTaHOBUTE

2. CoBMecTUTe NepeHuii cTabunu3atop (4) c COOTBETCTBYIOLMM KPOHLUTEAHOM Ha OCHOBHOI pame i KOHTpraiiky (85) C NOMOLLbt0 MpUNaraemoro raeyHoro Kiiova 13 Mm.

YCTaHOBYUTE Ha MeCTO /iBA BUHTA, CTOMOPHYI0 1 NNIOCKYIo Waiibbl (58, 34 v 35) ¢ nomoLLbto Npunaraemoro 10. MoctasbTe npaBylo pykoATy (7) B BepTUKabHOE MO0XeHUE U CoBMeCTUTe
LUECTUTPAHHOTO KITioYa AUaMeTPOM 6 MM. BHYTPEHHIOK YacTb BEPXHeil 0C € pe3b60BbIM KpenneHem Ha 0CHOBHOIA pame.

3. Mosropure war 2 AnA BpyuHylo BCTaBbTe 0Cb B pamy, 3aTeM 3aTAHUTE C OMOLLbH MPUNaraemoro

FaeyHoro Kioya.
11. HageHbTe WwtndT (27) Ha BHELLHIOW CTOPOHY BEPXHEIl 0CU 11 MNIOTHO 3aTAHUTE.
12. MoBTopuTe Wary ¢ 9 no 11 ans c6opKI NeBOI CTOPOHI.

3a/iHero ctabunu3satopa (2).

oCh

13. CHUMUTe BMHT C BHYTPEHHUM LUeCTUrpaHHUKOM (70) n nnockyto waiiby (69) o CToiikn cuaeHbA.

4. TpoBepbTe NPOBOA KOHCONM (62) Ha Hanuuve NOBPEXACHNIA, NPeX /e Yem NPOAEBATH ero Yepes 14. OcnabbTe GuKCaTop CUeHbA, NPeBAPUTENbHO YCTAHOBNEHHDI HA HANPABNALLMX CUAEHbA (64),
CTOViKy KoHconm (13). 3 . . Il HajieHbTe ero Ha HaKaTHYI0 YacTb HanpanAloLLero penbaa (5). YoeauTech, uTo caeHbe

5. YcTaHoBwTe BUHT C KpYroil ronoBKoiA, CTONOPHYIO U NAOCKY0 Waiibbl (58, 34 u 35), npoTAxuTe NapanenbHo Moy, HAZIEKHO U PABHOMEPHO 3aKpenuTe 06e rajiki.

uepe3 oTBepCTUe CTOiAKY (13) B OCHOBHYIO pamy. 15. YcraHoBwTe nnockyto Wwaiby (69) 1 BUHT C BHYTPEHHIM LuecTUrpaHHnKoM (70) Ha MecTo B KOHLe
6. MoakniounTe NpoBog koHconm (62) K 3aaHeit CTOpoHe koHconm (14) M aKKypaTHO 3anpaBbTe ero CTOMKH.

BHYTPb CTOfiK# (13). ByAbTe 0CTOPOXKHbI, He 3aliemuTe NPOBofa. 16. OcnabbTe BUHTOBOI GUKCaTOp (66), B3ABLUMCH 33 PYUKY M NOBEPHYB €€ NPOTUB YaCOBOI CTPENKM.
7. TpoTaHuTe YeTbipe BUHTa (77) yepe3 cToiiky KoHconu (13) B 3aAHIolo YacTb koHconu (14). BbITAHUTE GUKCATOP HapyKy, BCTaBbTE CTOVKY CUAEHbA B paMy U OTNYCTUTE GUKCATOP, KOTAA CUAEHbE

OKXETCA Ha HYXHOIA BbicoTe. YT00bI yOeanTbCA, UTo GUKCATOP 3aLLENKHYNCA, ANA NPOBEPKM
MOAHUMMTE BBEpX CTOIIKY CAEeHbA. 3aTAHUTe duKcaTop.

17. BpyuHyto ocnabbTe pe3bby nesoii neganu (16) B neBom LuaTyHe.
MPUMEYAHME. Pe3bba B 06paTHYto CTOPOHY; NOBEPHUTE 0Cb NPOTMB
YacoBOi CTPENKH, HAX0AACH NIMLLOM K BHELUHMIA CTOPOHE nefani.

[InA HagexHoi puKcaumum neganu
ucnonb3yiite raeyHblit Koy M13/M15.
[ToBTOpUTE 3TOT NPOLECC ANA NPaBOi
neganu (15).

MPUMEYAHME. Mpu ycTaHoBKe npaBoit
nefani 0Cb HyXHO
MoBOpayM1BaTh N0 YacoBoil
CTpenkKe.

18. BbipoBHaiiTe a3pobailk,
OTperynnpoBaB YeTblipe
pe3nHoBble HoXKi (53). C
3aBO/}A HOXKIN MOTYT ObITb
3aTAHYTbI B CAMOM HIKHEM
nonoxeHun. HaneHbte
FaeyHblii KNHY Ha raiky u
MoBEpHUTE, UTOObI
0Cnabuth. YcraHoBuTe
HOXKY Ha HYXKHY0 BbICOTY 1
3aTAHUTE KOHTPraiiky
NpOTYB YacoBoil CTpenku. 3a
06cnyxuBaHuem
obpaLuaiitecb K MecTHOMY
ouumanbHomy
MOCTaBLLUMKY.




v9 69 0/




OlMNCAHVE

OMNUCAHME

1 OcHoBHaga pama 1 61 Brynka nposoga ¢12.7 2
2 3agHun ctabunmsartop 1 62 MpoBog Aatymka CKOpoCTuU 1
3 CoeguHUTENbHBIN pblyar 1 63 3akneno4vHas ravika 2
4 MepegHuin ctabunnsaTop 1 64 CunpeHbe 1
5 Hanpasnsaowmn pensc cngeHbs 1 65 Hanpasnstowasn BTynka cnaeHbs 2
6 Koneco BeHTUnatopa B cbope 1 66 BuHTOBOWM (hukcatop 2
7 PykosiTka - npaBas 1 67 BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wnmuem M5x10 mm 1
8 PyKosiTKa - nesas 1 68 ;\I’A(E/Ipuesaﬂ KpblLLKa HanpaensawLwen cnaeHbs 25x25 1
9 Koxyx BeHTunstopa - npasbii 1 69 Mnockas wanba O8.5xP30.0x2.0T 1
10 KoXXyx BEHTUNATOpA - NEBbLIN 1 70 BuHT ¢ yrnybnennem nog knod M8x12mm 1
11 LleHTpanbHasa cTynuua B cbope 1 71 dnaHueBas ranka 3/8"x26 2
12 CoeguHUTENbHbIN pblvar - NeBbIn 1 72 MpuBogHas wectepHa 14T 2
13 CTOoMKa KOHCONn 1 73 CTonopHoe KonbLo NpUBOAHOWN WecTepHn 14T 2
14 KoHcornb 1 74 Koneco uenu 46T 1
15 MNepans - npaBas 1 75 BuHT ¢ kpyrnown rornoskon M5x25 mm 3
16 MNepanb - nesas 1 76 "anka c HennoHoBow BcTaBkon M8 3
17 LaTyH - npasbIn 1 77 BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wnuuem M5x10 mm 4
18 LaTyH - neBbIn 1 78 MarHuTHbIN gaTymMK CKOPOCTU U NfiacTuHa 1
19 KoneH4yatbln Ban/koneco uenu - npaBoe 1 79 3aXnm ANs NNacTUHbl AaTtymkKa CKOPOCTH 4
20 Koxyx Lenu - npasbIn 1 80 BWHT ¢ BHYTPEHHUM LiecTurpaHHMkoMm M5x10 mm 2
21 HwxHsa KoHconb Bana B cbope 1 82 Konbueson 3axum RTW-35 4
22 CTtomnka cngeHba B cbope 1 83 KonbueBown 3axum RTW-22 2
23 Koxyx uenv - nesbiv 1 85 "anka c HennoHoBow BcTaBkon M8x9.5t 4
24 Llenb - npaBas ctopoHa 1/2x1/8” 64L 1 89 Betposawmrta 1
25 Llenb - neBas ctopoHa 1/2x1/8” 98L 1 90 Cdepuyeckunin nogwmnHmk PB8 2
26 anka kpenneHus ocun pyna M14 2 91 lMnockas ranka M8x1.25x4.0t 2
27 MNopHoXKa, cTanb 2 92 N3orHyTaa wanba $21.6xP15.6x0.3t 4
28 | Mnactukosas waiiba ®14.5xd22x1.0T 2 94 | KpbiKa kopnyca BEHTUNATOPA - NNACTUKOBAS, 1
nesas, 6e3 otBepcTma
29 WapukoBbi nogwmnnHmk 6003272 4 100 PykoBoacTBO nonb3oBartens 1
31 Ocb pynsa 91.4 mm 2 101 KpectoBas otBeptka 13/15/22 mm 1
32 PykoaTb 2 102 WecturpaHHbin oy M6 1
33 PacnopHas BTynka ®25x13.8mm 2 103 HakngHon raeyHbin Koy 13 Mm 1
34 CtonopHas wanba M8 6 105 LLlanba 2
35 [Mnockas wanbda P8xP16x1.5T 6
37 Ocb coegmHuTensHoro poldara M8x43.0 mm 2
38 CTONOpPHOE KONMbLO HUKHEW KOHCONMY Bana 2
39 BWHT C BHYyTPEHHUM LiecTurpaHHkomM MSx12 mm 6
40 KoneH4yatbi Ban - NeBbIN 1
41 KpblLKa pyKOATKN 2
42 KpenexHbih 60NT LWaTyHa/KoneH4yaToro Bana 2
44 LLlapukoBbi nogwmnnHmk 9950227 ¢ KonbueBbIMU o
3aXnmamm
45 Camopes ¢ kpecTtoobpasHbiM wnmuem M5 x 6.0L 6
46 HaTtsxutenb uenm 4
47 myxas ranka 3/8"x26 2
48 Mnockas wanba $10.0xP20.0*3.0T 4
49 Kpbllka koprnyca BEHTUNATOPA - NacTUKOBas C 1
OTBEPCTUEM
50 3aXuMm 1 rarika kopnyca BeHTunaropa 6
51 [Mnockas warnba $5.0xP10.0x1.0T 6
52 CrtonopHas wanba M5 6
53 Hoxkka ctabunusaTtopa 4
54 TpaHCNOPTUPOBOYHbLIE POSTNKU 2
55 bonTt ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x40.0x20.0 mm 2
57 TopueBas Kpbllwka ctabunmnsaropa 40x80 mm 4
58 BuHT ¢ kpyrnou ronoskor M8x20 mm 6
59 Camope3 M4x16 mm 1
60 KpenexXHbI KpOHLUITENH AaTymMKa CKOPOCTH 1






